



## **Житель Пензы обвиняется в причинении смерти по неосторожности мужчине**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы регионального Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти мужчины 1983 года рождения.

По данным следствия, вечером 02 ноября 2017 года обвиняемый 1986 года рождения находился со своим знакомым в одном из баров на ул. Аустрина города Пензы. В указанном заведении между обвиняемым и еще двумя посетителями возник словесный конфликт. После закрытия бара обвиняемый с приятелем направился на остановку общественного транспорта «Мясоптицекомбинат», где они встретили тех же двух мужчин, с которыми у них возникли разногласия. Между ними вновь произошел конфликт, в ходе которого потерпевший попытался нанести удар обвиняемому по лицу, но он промахнулся. В ответ обвиняемый нанес мужчине 1983 года рождения удар кулаком в лицо, отчего тот упал на землю, ударившись затылочной частью головы.

На следующий день потерпевший от полученной черепно-мозговой травмы скончался дома.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ. Выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1177392>